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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.03.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 8096 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:45 часа се явиха:  

 

КАСАТОР – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА – редовно 

призован, не се представлява. 

КАСАТОР – М. М. С. – редовно призован, не се явява и не се представлява. 

Постъпило е допълнение към касационна жалба на 10.03.2022 година преди съдебното 

заседание от процесуалния представител на касатора адв. И.,  както и становище в 

което се прави искане за отлагане на делото за друга дата, поради краткия срок за 

запознаване с делото, считано от датата на назначаване и призоваване. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Ю.. 

Прокурор Ю. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание и становището на страните 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА допълнение към касационна жалба депозиран на 10.03.2022 година от 

назначения процесуален представител на ищеца М. М. С. и касатор в настоящото 

производство. 

ДОКЛАДВА молба от адв. И., назначен като процесуален представител на 

жалбоподателя М. М. С., с определение на съда от 18.02.2022 година, с която молба 

същият заявява, че има много кратък период от време за запознаване с материалите по 



делото, взимане на защитна позиция, както и вземане на становище по процесуални 

действия на първоинстациионния съд, с които да аргументират основанията по 

касационно обжалване, прави се искане за отлагане на делото и друга дата като се 

даде подходящ срок за запознаване с материалите по делото. 

СЪДЪТ като взе предвид, че делото е с голям обем, намира искането на адв. И. от 

САК за основателно и следва да бъде предоставена възможност за запознаване с 

материалите по делото и евентуално допълване на основанията, на които се оспорва 

първоинстанционния акт, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го насрочва за 08.04.2022 година от 14:30 часа, за която дата и 

час страните няма да получават призовки. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:49 ч. 

 

 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


